第七章　數值函數
1. 執行BASIC敘述，PRINT SGN(-5.8)，其結果為　(A)-1　(B)-5　(C)-6　(D)5.8

2. 假如X及Y為正整數，則BASIC中，下列何者不是判斷Ｘ為Ｙ的倍數的條件？
(A)X DIV Y = ABS(X DIV Y)　(B)INT(X/Y) = X/Y　(C)X MOD Y = 0　(D)X/Y=X\Y

3. 用以捨棄引數X的小數部分之函數是　(A)FIX(X)　(B)SIN(X)　(C)INT(X)　(D)ABS(X)

4. 算術運算中ABS(INT(-3.3))結果為　(A)4　(B)-4　(C)3　(D)-3

5. 執行下列BASICA程式之結果出現的數值是　(A)3.14　(B)3.14159　(C)3.14159265358979　(D)3

10 PI# = 3.1415926358979

20 NEWPI = FIX(PI#)

30 PRINT NEWPI

40 END

6. 若A=1.4，試寫出PRINT INT(A)*FIX(A)*CINT(A)之結果　(A)-1　(B)0　(C)1　(D)2

7. 執行BASIC程式語言的敘述PRINT EXP(LOG(1))的值是　(A)-1　(B)0　(C)1　(D)2

8. 下列何者敘述為算出e5的值？　(A)LOG(5)/EXP(5)　(B)EXP(5)/LOG(5)　(C)LOG(5)　(D)EXP(5)

9. 若A=5且B=3，則下列敘述之執行結果，何者會與其他三者不同？　(A)PRINT INT(A/B)
(B)PRINT SGN(A-B)　(C)PRINT EXP(LOG(A))　(D)PRINT ABS(A>B)

10. 根據下列BASIC程式，隨機產生50個從0至9之間的正整數
請問列號20應填入
(A)R = INT(RND(I%)*9)

(B)R = INT(RND(I%)*9)+1
(C)R = INT(RND(I%)*10)

(D)R = INT(RND(I%)*50)


10 FOR I% = 1 TO 50


20                   


30 PRINT R


40 NEXT I%

11. 下列BASIC程式執行結果不可能出現的數值是　(A)1　(B)3　(C)5　(D)7

10 FOR I = 1 TO 500

20 PRINT INT(6*RND)+1;

30 NEXT I

40 END

12. BASIC的RND函數其值不可能為　(A)1.001　(B)0.921　(C)0.453　(D)0.003

13. 執行下列BASIC程式之結果，不可能出現的數值是　(A)101　(B)86　(C)75　(D)32

14. RND為一隨機函數，其值介於
(A)0 < RND < 1
(B)0 <= RND < 1
(C)0 <= RND <= 1
(D)RND > 1

15. 下列敘述何者為正確的BASIC數值函數說明？　(A)SQRT(X)的引數須大於零　(B)0<=RND < 1　(C)ABS(INT(-9.55))=9 (D)以上皆是
16. 在BASIC程式語言中，若M=INT(RND*3)+2，則M可能的最大值為　(A)5　(B)3　(C)2　(D)4

10 RANDOMIZE TIMER

20 FOR I = 1 TO 10

30 PRINT INT(100*RND+1)

40 NEXT

50 END

17. 執行下列BASIC程式之結果，螢幕不可能顯示的值是　(A)6
　(B)7　(C)11　(D)13

10 FOR I = 1 TO 10

20   A = INT(6*RND(1))+1

30   B = INT(6*RND(1))+1

40   PRINT

50   PRINT "DICE1 ="; A

60   PRINT "DICE2 ="; B

70   PRINT "DICE1 + DICE2 ="; A+B

80 NEXT I

90 END

18. 在下列程式中的空格該填入
(A)FN VOL(X,Y,Z)

(B)DEF VOL(W,H,L)　
(C)DEF FN(X,Y,Z)

(D)DEF FNVOL(W,H,L)

10           = X*Y*Z

20 INPUT W,H,L

30 AA = FNVOL(W,H,L)

40 PRINT AA

50 END

19. 執行下列BASIC程式的結果，印出ANS=？　(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

10 DEF FN Y(X) = INT(X*100+0.5)/100

20 READ A,B,C

30 ANS = FN Y(A) + FN Y(B-C)

40 PRINT "ANS=";INT(ANS)

50 DATA 8.21, 3.17, 9.18

60 END

20. 下列程式中，行號220之輸出結果為何？　(A)300　(B)900　(C)1000　(D)2000

200 DEF FN ABC(A,B)=A*10^B

210 LET A=2:LET B=3

220 PRINT FN ABC(B,A)

21. 下列程式執行後的結果為　(A)70　(B)45　(C)60　(D)65

10 DEF FNA(Y)=X+Y

20 X = 20 : Y = 25

30 PRINT FNA(FNA(X))

40 END

22. 在BASIC程式語言中，函數INT(-2.3)=　(A)-2　(B)+2　(C)-3　(D)+3

23. PRINT INT(RND*6)+1可能產生的結果為　(A)1到6整數　(B)僅為1　(C)僅為6　(D)0到5整數
24. PRINT ABS(-4*5)將產生何值？　(A)-20　(B)20　(C)0　(D)-5

25. 在BASIC程式語言中，執行PRINT CINT(38.87)+FIX(-38.87)的結果是　(A)0　(B)1　(C)-1　(D)76

26. 下列程式片段的功能為　(A)產生7至91之間的亂數1000個　(B)產生7至84之間的亂數共100個　(C)產生1至100之間的亂數共81個　(D)產生7至90之間的亂數共100個

10 FOR I = 1 TO 100

20     J = INT(RND*84)+7

30     PRINT J

40 NEXT I

27. 若程式如下列所示，則下列條件何者成立？　(A)C=A　(B)C=D　(C)D=SQR　(D)A=C3

10 A = 9

20 C = 3

30 D = SQR(A)

28. 下列程式執行後產生的圖形為　(A)長方形　(B)正方形　(C)三角形　(D)菱形

10 CLS

20 FOR X = -4 TO 4

30     N = ABS(X)

40     Y = ABS(N-4)

50     PRINT SPC(N);"*";SPC(Y*2);"*"

60 NEXT X

70 END

29. 下列程式執行後所產生的圖形為　(A)長方形　(B)正方形　(C)菱形　(D)三角形

10 FOR I = -3 TO 3

20   PRINT TAB(ABS(I)*3+1)

30   FOR J = -3+ABS(I) TO 3-ABS(I)

40     PRINT ABS(I)+ABS(J)

50   NEXT J

60   PRINT

70 NEXT I

80 END

30. 在培基語言中，FIX(-7.6)的值為　(A)-7　(B)-8　(C)7　(D)8

31. 欲產生10個從100到999間三位數之亂數，則行號20空白處應填入？　(A)INT(RND*999)+99

(B)INT(RND*999)+100
(C)INT(RND*100)+999　

(D)INT(RND*900)+100

10 FOR I = 1 TO 10

20     N = 　　　　　　　　

30     PRINT N

40 NEXT I

50 END

32. 在BASIC語言中，下列有關函數之敘述何者不正確？　
(A)FIX(X)及INT(X)在X<0時其意義相同　
(B)INT(X*100)/100表示取X值到小數第二位　
(C)SQR(X)中X值須不小於0　
(D)LOG(X)中X值須大於0
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